

# Bili so za zgled

Čas počitnic je med drugim tudi čas delovnih brigad. V zadnjih letih je tradicija mladinskih delovnih brigad spet pritegnila številne mladince in mladinke, ki se z veseljem odločajo za delo na mladinskih delovnih akcijah.

Veliko je še področij, ki so slabo razvita, ki nimajo elektrike, ki nimajo vodovoda, ki so jih prizadele naravne katastrofe. In vsem takim skušajo mladi pomagati po svojih najboljših močeh. Seveda ne morejo biti povsod naenkrat, toda s trdno voljo in požrtvovalnostjo počasi izginjajo take črne lise na zemljevidih. Tiste črne lise, ki označujejo kraje brez vodovoda, elektrike...

Mladinske delovne akcije se delijo na lokalne, republiške in zvezne.

Šišenske mladinske delovne brigade pa so sodelovale tudi na zveznih in republiških delovnih akcijah. Tako je brigada Stane Kosec, ki je štela 49 brigadirjev, sodelovala na akciji Suha krajina, brigada Matija Gubec, v kateri je bilo 25 Šiškarjev in 25 mladincev iz občine Zagreb-Trnje, je delala na Korčuli, brigada Milana Mravljeta, v kateri je bilo poleg 40 Šiškarjev še 11 Rečanov, na akciji v Slovenskih goricah, brigada, sestavljena iz 26 Šiškarjev in 25 Kavadarčanov pa na zvezni delovni akciji na Kosovu. Poleg tega sta dva šišenska brigadirja tudi v brigadi 4. julij, katero sestavljajo mladi iz občin, ki vsako leto skupaj praznujejo dan borca. Ta brigada dela na akciji Plačkovica v Makedoniji, en šišenski brigadir pa je tudi v brigadi Jugoslavija, ki dela na potresnem območju v Romuniji.

## ZANIMALO VAS BO

### MOTO-BALL SPET NAVDUŠIL



Bukovski in utiški fantje so tudi letos številnim gledalcem prikazali igranje moto balla ali prevedeno: nogometa na motorjih. To športno panogo so pred nekaj leti v Ljubljani in Kranju predstavili tuji tekmovalci. Ta šport je najbolj razvit v ZR Nemčiji, pri nas pa ima le malo posnemovalcev.

Treba je priznati, da je prikazana igra vsako leto na višji kakovostni ravni, zato tudi ni čudno, če si je tekmo dveh ekip ogledalo nad 500 gledalcev. Če dodamo, da sta v odmoru brata Marjan in Stefan Nahtigal, ki spadata med petnajsterico naših najboljših motokros voznikov, prikazala vse lepote in zanimivosti tega športa, potem gledalcem — ki so včasih zadrževali dih ob njihovih vragolijah — res ni moglo biti žal, da so si ogledali prireditev. Pa še brez vstopnine je bila!

#### Vižmarje-Brod 77

OK ZSMS Ljubljana-Šiška je letos organizirala lokalno mladinsko delovno akcijo Vižmarje-Brod 77, ko so mladi brigadirji in brigadirke gradili zunanja igrišča pri osnovni šoli Ivana Novaka-Očka v Vižmarjah. Akcije se je udeležilo 23 mladih Šiškarjev in 27 mladincev iz pobratene občine Kavadarci. Daljši zapis o tej brigadi smo objavili v zadnji številki Javne tribune.

Sestavljena je tudi posebna brigada, ki bo gradila Pot spominov in tovarštva. V brigadi, imenovani Rašiška četa, je 25 mladih Šiškarjev in prav toliko Bežigradjčanov.

Na vseh delovnih akcijah, na katerih so sodelovale šišenske brigade, so se le-te odlikovale s svojim marljivim in požrtvovalnim delom, pa tudi z ostalimi aktivnostmi, ki so tako značilne za take delovne akcije. Tako je bila brigada Stane Kosec štirikrat imenovana za udarno brigado, 14 njenih brigadirjev pa je prejelo naziv udarnik. Brigada na Korčuli je bila kar sedemkrat udarna in je prejela vsa priznanja, ki jih je bilo mogoče na akciji osvojiti. Vsa možna priznanja je osvojila tudi brigada v Slovenskih goricah, ki je bila poleg tega še štirikrat udarna brigada. Vse šišenske brigade pa so se še posebej izkazale pri delu na udarni dan.

Teško je že v tem trenutku ocenjevati uspešnost šišenskih brigadirjev, saj je brigada Šiška-Kavadarci še na akciji na Kosovu, vendar pa kljub temu že lahko zapišemo, da so vse letošnje brigade dosegle svoj namen in da so mladi prispevali pomemben delež pri razvoju nekaterih manj razvitih območij.

B. G.



#### ZAPORA CESTE

Na osnovi sklepa skrbniškega odbora za Polhograjski krajinski park ob sobotah, nedeljah in praznikih ni več dovoljena vožnja z motornimi vozili (razen s traktorji) na 9 kilometrov dolgi cesti Toško čelo—Topol. Zapora velja od 6. do 20. ure. Na obeh straneh so namestili dovolj vidne obvestilne znake, da vozniki lahko vozilo pravočasno obrnejo. S tem ukrepom so hoteli zaščititi številne obiskovalce Polhograjskih Dolomitov, ki se na pot odpravljajo peš in seveda domačine.

#### ODVOZ KOSOVNEGA ODPADNEGA MATERIALA

- KS Milan Majcen, 21. 9. 1977
- KS Hínko Smrekar, 22. 9. 1977
- KS Sercerjevo, 23. 9. 1977
- KS Dravlje, 24. 9. 1977
- KS Litostroj, 26. 9. 1977
- KS Zgornja Šiška, 27. 9. 1977
- KS Komandanta Staneta, 28. 9. 1977
- KS Podutik, Koseze, 29. 9. 1977
- KS Sentvid, 30. 9. 1977
- KS Gunclje, Medno, Stanežiče, 1. 10. 1977
- KS Vižmarje-Brod, 3. 10. 1977
- KS Medvode, 4. 10. 1977

#### V VALBURGI POSEBNO ODLAGALIŠČE

Na odlagališču v Valburgi je sanitarna inšpekcija prepovedala sežiganje gorljivih odpadkov, ki jih dovažata delovni organizaciji Color in Donit. Na seji sveta krajevne skupnosti Smlednik so zato sklenili, da bodo odlagališče oddali v najem obema delovnim organizacijam, tako, da sami uredita vse potrebne ukrepe po navodilih inšpekcijskih služb, predvsem pa, da poskrbita za zaščito zraka in okolja. Posebno odlagališče bodo lahko uporabljali tudi krajanje Smlednika in ostalih vasi v krajevni skupnosti Smlednik.